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Анотація Запропонований підхід до оцінювання ризиків при інвестуванні 

в криптовалюту базується на алгоритмі, який для оцінювання ризиків врахує 

такі важливі показники як, капіталізація, індекс страху та жадібності, домінація 

біткоїна, ціна, найвища ціна, зміна ціни за годину, день, тиждень, місяць, 

квартал та кількість згадувань в соціальних мережах, що дозволить проводити 

оцінювати ризики при інвестуванні в ту чи іншу криптовалюту об’єктивно та з 

підвищеною точністю.  

Ключові слова: криптовалюта, ціна, монета, капіталізація, ризик 

інвестування, підхід, оцінювання ризиків при інвестуванні.  

 

Вступ У сучасному світі криптовалюта стала важливою складовою 

фінансової системи. Ця технологія дозволяє користувачам здійснювати 

транзакції, обмінюватися криптовалютою та забезпечує анонімність 

користувачів. Криптовалюта, як і будь-який інший інвестиційний інструмент, 

має певні показники, що визначають її привабливість для інвесторів та підходи 

до аналізу цих показників. Капіталізація, актуальна ціна, найвища ціна, 

згадування в медіа та соціальних мережах, це все показники що в правильних 

руках дозволять спрогнозувати приблизний рух графіку в найближчі тижні, 

місяці чи навіть роки. Але кожен з цих показників не дасть багато інформації 

поодинці, тому потрібно скомпонувати їх та правильно проаналізувати, щоб 
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отримати уявлення про ціну в подальшому [1]. Отож, актуальним є аналіз 

підходів до оцінювання ризиків при інвестуванні в криптовалюту, адже це 

допоможе інвесторам уникнути втрати активів в майбутньому. 

Результати дослідження В сучасному світі існує безліч підходів до 

оцінювання ризиків при інвестуванні в криптовалюту, такі як фундаментальний 

аналіз, аналіз новин та подій, технічний аналіз тощо. 

Фундаментальний аналіз – це підхід, який інвестори використовують для 

визначення «внутрішньої вартості» крипто-проекту. Головна мета – визначити, 

переоцінений чи недооцінений актив чи бізнес з урахуванням внутрішніх та 

зовнішніх факторів. Ця інформація використовується для стратегічних рішень 

щодо купівлі чи продажу того чи іншого активу. В контексті криптовалют 

можна проаналізувати такі фундаментальні показники, як кількість активних 

адрес, рівень комісії, сума транзакцій, число транзакцій можуть бути 

проаналізовані з метою побудови моделі для визначення привабливості 

інвестування в ту чи іншу монету [2]. Актуальним підхід є лише для великих 

компаній, які мають зможу аналізувати звіти крипто-проектів та мати доступ до 

унікальної інформації. Головним мінусом є низький коефіцієнт точність цього 

підходу. Аналіз новин та подій має значну важливість для звичайного 

користувача, особливо в контексті криптовалют. Цей аналіз допомагає 

інформовано приймати рішення щодо інвестицій та уникати можливих ризиків. 

Новини та події впливають на ціни криптовалют, і знання про них може 

допомогти користувачам прогнозувати та відстежувати тенденції на ринку [3]. 

Актуальним цей підхід є лише для досвідчених інвесторів, які можуть 

відрізнити фейкову новину від справжньої та правильно прийняти рішення на її 

основі. Окрім неправдивих новин, важливим мінусом також є низька точність 

такого підходу, адже він не надає конкретної оцінки. Технічний аналіз має 

велику актуальність у сфері криптовалют через його здатність аналізувати 

цінові рухи на ринку та виявляти закономірності. Цей підхід виходить з 

припущення, що ціни на ринку містять усю необхідну інформацію, що впливає 

на товари та послуги, включаючи криптовалюту. Технічний аналіз є більш 
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точним в оцінювані ризику, ніж попередні підходи, але він не враховує всіх 

показників, які можуть дати інформацію про стан монети, що є його основним 

недоліком. Тому актуальною задачею є підвищення його точності оцінювання 

ризику при інвестуванні, враховуючи такі показники як індекс страху та 

жадібності, ціну та її зміну за певний проміжок часу, найвище значення ціни, 

домінацію біткоїна та капіталізацію [4, 5]. Аналіз підходів до оцінювання 

ризиків при інвестуванні в криптовалюту показав, що саме технічний аналіз є 

найбільш точним серед перелічених підходів та потребує удосконалення в 

точності за рахунок залучення таких компонентів як капіталізація, індекс 

страху та жадібності, домінація біткоїна, ціна, найвища ціна, зміна ціни за 

годину, день, тиждень, місяць, три місяці та кількість згадувань в соціальних 

мережах. Тоді, алгоритм оцінювання ризиків при інвестуванні в криптовалюту 

буде включати такі основні етапи як аналіз капіталізації, індексу страху та 

жадібності, найвищої ціни монети, актуальної ціни, домінації біткоїну, зміни 

ціни за певний період та кількість згадувань в соціальних мережах. Перед 

початком аналізу, кожна монета матиме однаковий ризик при інвестуванні, при 

аналізі кожного з показників, цей ризик буде збільшуватися або зменшуватися. 

На рисунку 1 зображено основні етапи процесу оцінювання ризиків при 

інвестуванні в криптовалюту. 

 

Рис. 1. Основні етапи процесу оцінювання ризиків 

при інвестуванні в криптовалюту. 
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Серед сучасних засобів, що базуються на технічному аналізі слід 

відзначити TradingView, Morningstar, CoinMarketCap та інші. Результати їх 

порівняння за такими характеристиками як зручність інтерфейсу, наявність 

криптовалюти, наявність акцій, аналітика, біржова ціна, наявність перелічених 

раніше показників, показник ризику, можливість створення інвестиційного 

портфелю, наведено в таблиці 1. 

Таблиця 1  

Переваги та недоліки засобів оцінки ризиків 

при інвестуванні в криптовалюту 

 TradingView Morningstar CoinMarketCap 

Зручність 

інтерфейсу 
- + + 

Наявність 

криптовалюти 
+ - + 

Наявність акцій + + - 

Аналітика - + + 

Біржова ціна + - + 

Перелічені 

показники 
+ - + 

Показник ризику - + - 

Власний 

портфель 
- - + 

Аналіз показав, що доцільним є автоматизація процесу оцінювання 

ризиків при інвестуванні в криптовалюту за рахунок створення відповідного 

інтелектуального модуля на основі CoinMarketCaр, який враховує основні 

важливі показники ризиків інвестування. 

Висновки Аналіз підходів до оцінювання ризиків при інвестуванні в 

криптовалюту показав, що доцільним є створення інтелектуального модуля 

оцінювання ризиків при інвестуванні в криптовалюту. Означений 

інтелектуальний модуль базується на алгоритмі, який для оцінювання ризиків 

врахує такі важливі показники як, капіталізація, індекс страху та жадібності, 

домінація біткоїна, ціна, найвища ціна, зміна ціни за годину, день, тиждень, 

місяць, квартал та кількість згадувань в соціальних мережах, що дозволить 

проводити оцінювати ризики при інвестуванні в ту чи іншу криптовалюту 



245 

об’єктивно та з підвищеною точністю.  
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